

Рецензія

на освітньо-професійну програму “Курортна справа”
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 241 “Готельно-ресторанна справа”
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Сучасні кризові умови створюють серйозні виклики для функціонування вітчизняних оздоровчо-реабілітаційних підприємств, що у перспективі вимагатиме ефективного їх управління. З огляду на це, якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері курортної справи є важливим завданням.

Освітньо-професійна програма “Курортна справа” для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 “Готельно-ресторанна справа” у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст, загальні та фахові компетентності, а також результати навчання. Послідовність вивчення освітніх компонентів, план і графік освітнього процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за даною спеціальністю й покликані сприяти забезпеченню відповідності здобутих компетентностей запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

У якості пропозиції, вважаємо за доцільне вилучити з навчального плану освітню компоненту “Охорона праці в галузі”, оскільки її зміст не забезпечує здобуття задекларованих в програмі компетентностей та результатів навчання, а основні її теми можуть бути включені до інших освітніх компонентів (ОК6, ОК9, ОК14). Натомість більш корисним для здобувачів буде вивчення освітньої компоненти “Стратегічний маркетинг”, зміст якої дозволить підсилити здобуття фахових компетентностей СК4 і СК5 та результатів навчання ПРН4 і ПРН5.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістові складові, дозволяє досягти програмних результатів навчання та сформувати необхідні знання, вміння та навички фахівців спеціальності 241 “Готельно-ресторанна справа”.

Завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи
Львівського торговельно-економічного
університету, к. е. н., професор



Завірю
НАЧАЛЬНИК ВІДДЕЛУ КАДРІВ
ЛТЕУ
"___" ___ 20__ р.

І. М. Мельник